

推拉门被挤破，玻璃门被挤倒，郑州冬季大型招聘会场面一度失控

1.7万名学子齐聚“抢饭碗”



郑州招聘会火爆几度失控 白周峰/CFP

挤！挤！挤！昨日上午，2008年河南省冬季人才交流大会暨大中专毕业生供需见面会在河南省人才交流中心如期举行。招聘会现场人头攒动、寸步难移，一上午推拉门三次被挤变形，最终断裂，会场玻璃门被挤倒，其场面极其火爆。据了解，截至下午4时，到场招聘的用人单位共有202家，提供的岗位有6000多个，而求职者高达1.7万多人，日进场求职者人数超过以前的所有冬季招聘会。为组织现场秩序，该中心几乎全员出动，并请来30多名保安，共70多人在现场维持秩序，并在门口站成人群墙。

招聘会定于上午9时开始进场，然而7点多，在省人才交流中心大门外就已聚集了近万名学子。记者看到，场外

排队等候进场的长队，已从经二路与红旗路交叉口的河南人才市场大门外，拐了两道弯，一直甩到黄河路与经二路东边，“求职大军”几人一排，候场队伍约有300米，并且还不断有学子加入到长队中。该中心铁门前就是几米宽的人行道，而从铁门到进入大厅的玻璃门，中间还有几十米的路程。

9:07，当第一批求职人员入场后，本来很按顺序进场的学生们随着铁门东侧一小拨人员的加队，开始拥挤起来，省人才交流中心立刻开始增派人员维护现场秩序。到了9:21，出现了出人意料的火爆场面：铁质推拉门被挤成30度斜角，开了个口，求职人群进入省人才交流中心会场门口，不少学生纷纷跳过栏杆进入，几个女

生被挤得痛苦不堪，哭了起来。工作人员急忙控制住人群，在铁门内加上一组安全通道门，一次仅能过一两名人员。

10:15，会场外的大门再次被挤开，求职大军不从安全通道经过，一分钟后，铁质大门彻底被挤断，已失去本来的作用，所有学生开始向前拥挤，五六名学生被挤倒在地上，场面完全失控。人群就像潮水一般涌进了会场，会场内两扇玻璃门被汹涌的人潮轰然挤倒。招聘会相关工作人员组成人墙限制人员进入，并封锁会场大门，10:23火爆的场面终于得以控制。工作人员向场外的求职人员表示，招聘会持续三天进行，请大家错开拥挤时段前来应聘。直到中午近1时许，外面的长队才渐渐缩短。

据《新京报》

天华硅谷庄园 即将盛大开盘

20余载品质地产建造经验 3载深交所上市辉煌历程

苏宁环球60万平方米西班牙坡地风情庄园，值苏宁环球上市3周年喜庆之日

将以惊喜贺岁价，倾情回馈社会！

超值贺岁价回馈社会 敬请期待

HOTLINE: 58860299 / 58861299

项目地址:浦口区泰冯路69号 销售中心:浦口区泰山新村转盘(浦东花园)

开发商:苏宁环球股份 江苏森阳房地产开发有限公司 监销代理:上海世联房地产顾问有限公司

三玻双中空采光，层高4.2米，户户南北通透，无暗房，投资居住皆宜。

硅谷庄园

开盘

时间

地点

开盘

时间

地点

地点

开盘

时间

地点

地点